

## 69岁成龙拍《神话2》，或与30岁娜扎演情侣，爷孙恋惨遭网友嘲讽

2月22日，《神话》第二部《传说》在新疆开机的话题引起网友们的关注，有人在社交平台上晒出成龙与古力娜扎同框的照片，称两人相差39岁却在电影中扮演起情侣，“爷孙恋”成瓜友们热议的话题。

晒出的照片中，成龙身穿黑色棉服，戴着帽子和眼镜，双手插在裤兜，因为常年坚持锻炼的缘故，他气色红润，脸上虽有皱纹却不显老态，丝毫不像是已经69岁的人，状态很是不错。

娜扎穿着长款羽绒服，戴着棒球帽，化着淡妆，皮肤白皙紧致，五官立体宛如芭比娃娃一般，身材高挑，脸上展露着甜甜的笑容，看上去就像是刚迈出校门的少女。不得不说，成龙大哥每次的女主角颜值都十分出众。

路透图中，娜扎穿着戏服，扎着高马尾骑着马，英姿飒爽的模样宛如女将军一般。她的身旁围绕众多工作人员似乎是准备开拍，只见娜扎眼神坚定，即使在雪地骑马也没有丝毫的恐慌。

据悉，该片为电影《神话》的续作，讲述的是野性奔放的公主和骁勇善战的将军穿越时空的爱情故事。据爆料称，参演该片的还有张艺兴、李治廷、李晨等多位演员，彭小冉疑似也在剧组。

虽然网传成龙与古力娜扎为男女主，但也有人称彭小冉将饰演西域公主，哪种说法为真还是未知。不过，成龙与娜扎巨大的年龄差却成为了网友们关注的重点。

有网友认为两人明明都能演爷孙了却还要演情侣，还有人直呼要换男主，更有甚者表示成龙现在拍的电影远不足年轻的时候。一时间，评论区议论纷纷很是热闹。

2005年，成龙与金喜善等人主演的《神话》上映，这是成龙的第一部古装片，影片一上映就取得了不错的成绩，尤其是主题曲至今还备受欢迎。如今《神话》的续集开拍，热度自然不会小。

虽然成龙与娜扎之间有着超大的年龄差，但以成龙大哥的状态来说，想必也没有什么大问题。期待电影的播出，不知道成龙大哥此次又会给观众带来怎样精彩的画面。



## 42岁吉赛尔·邦辰回巴西放飞！无遮挡肚皮惹眼，腹肌比20年前清晰



当地时间2月19日晚，吉赛尔·邦辰在社交媒体上晒照，展示了自己参加今年的巴西狂欢节时候的样子，顺便也秀了秀她那头浓密的金色卷发，以及那令人羡慕的盈盈一握的腰肢。

“重返狂欢节真是太特别了，能够领略最美的巴西传统文化，真是我的荣幸”，现年42岁的邦辰在照片旁如此说道。

巴西盛产模特，而邦辰无疑是其中的佼佼者。据悉，自2001年以来她一直是世界上收入最高的模特，直到她开始专注育儿后被肯达尔·詹娜超越。邦辰不是本土巴西人，她是第六代德裔，尽管父母说德语，她也在学校学习过德语，但她很早就不会说这种语言了，而是使用葡萄牙语、英语、意大利语等。

邦辰是从美国佛罗里达州飞到里约热内卢的。她似乎是独自一人回到家乡，并没有带上两个孩子。

据悉，13岁的本杰明和10岁的薇薇安，以及他们的同父异母的哥哥，现年15岁的杰克，一起跟随着他们的爸爸汤姆·布雷迪滑雪去了。

邦辰和布雷迪是去年10月离婚的，尽管之前两个人被认为是“牢不可破的神仙眷侣”，但说到分开时，两个人也是毅然决然的，从宣布消息到正式离婚，都不到一个月的时间，分割财产如此速度，也是挺让人惊讶的。

12年前邦辰还带着布雷迪回到家乡看狂欢节表演，如今这样的画面恐怕再难出现了。

站在狂欢节的看台上邦辰，看样子很是陶醉，伴随着欢快的音乐舞动和甩头，放飞自我的样子，似乎让她身旁的女伴都感到惊讶了。

在活动的开幕仪式上，邦辰站在红毯上展示了自己曼妙的身姿，穿着短短的上衣将紧致的肚皮毫无保留地呈现了出来，腹部的肌肉线条看着很是清晰，呈现出健美的感觉。

不愧是仍然时常能够登上“热搜”的超模，20多年过去了还生了两个孩子，但和巅峰的时候似乎没有太大的变化。

不过要说一点儿变化都没有，也是不可能的，但在邦辰这里，多少有点儿“逆生长”的感觉。

这是一张拍摄于19年前的照片，当时的邦辰选择了一件和这次所穿的差不多款式的衣服，也是将肚皮毫无遮挡地呈现了出来。而当时她看上去虽然苗条，却没有清晰的肌肉线条，腰肢显得很柔软，而不是现在那种“钢铁”般的感觉。

为什么年龄增加了，反而腹肌还出来了呢？

有评论认为，这和两个时期的审美有很大的关系，2000年初模特们只要苗条就好，体脂含量低并不代表着肌肉含量就高，只是单纯的瘦削而已。当然，比起凯特·摩丝，邦辰倒也不算是“骨瘦嶙峋”。

多年过去了，时尚圈刮起了健美风潮，很多模特、女明星以能够练出“马甲线”为傲，社交媒体上的网红们也是如此，有的人甚至还依靠了“科技手段”来打造平坦的腹部和腹肌。

不过近来也有时尚评论认为，模特圈又有了倒退的趋势，那种“0码模特”又开始崛起了，“她们差不多就是不食人间烟火的，不是引申含义，而是字面意思”，有人如此调侃说道。

原本时尚圈的流行就是一种轮回，而不是不断地向前，在尊重多元化之后，现在又开始转回去了。但无论如何，真的不希望有人会因为美，而损害自己的身体健康。

## 女明星海清自曝患病，痛到整夜难以入眠，儿子贴心照顾抱妈妈休息

20日，一段海清接受采访的视频被发到了网上，海清罕见地公布了自己的身体情况，还透露了一些自己和儿子的相处之道。

镜头前的海清打扮得相当干练，留着她的特色短发，脸上化着精致的妆容，她整个人看起来状态非常好，完全看不出她已经是一个46岁的人了。

别看她的状态不错，其实她的身体也开始亮起了红灯，她自曝2022年都在与疾病作斗争。

她说自2021年夏天开始，她的背部就出现了不明原因的韧带撕裂，后来又变成了双侧韧带撕裂，最后甚至长出了囊肿。

严重时她要每天接受治疗，理疗仪一直在身上挂着，晚上疼得无法入睡，睡上一会就被疼醒了。此次生病对她造成的影响很大，她直言这次生病让她第一次感受到了恐惧。

由于身体状况不佳，她一年中有好几次想彻底放弃工作，不过她不想因为自己毁掉其他工作人员的付出，所以她坚持完成了安排好

的工作。

对孩子陪伴的太少，是海清最大的遗憾，她直言为了工作，她有2年的时间都没有陪儿子，突然间她发现儿子长大了，连她这个当妈的都不敢认了。

她趁着封控时期，在儿子学校旁边租了一个房子，好好陪陪儿子。孩子在成长时和家长发生争吵是正常的，海清也没有例外，但是儿子也为妈妈做了些很暖心的事。

有次她疼的不行了，儿子将她抱上楼，儿子给她倒水而且照顾的很贴心。海清曾经被称为国民媳妇，她拍摄了很多优秀的电视剧，她也获得了很多大奖。但是事业成功的一面也让她失去了更多陪伴儿子的机会，这对她来说也是一种遗憾。

海清更多的是拍一些都市剧，但是她尝试了更多的挑战。前段时间她拍摄的电影《隐入尘烟》好评不断，她饰演的一位农村妇女收获了网友的一致肯定，再一次向大家证明了她的演技。



## 宋仲基替新婚妻子澄清争议 赞叹女方让自己变更好



宋仲基首次回应妻子 Katy 结婚、生过孩子等争议，称“一开始觉得没什么，但不像话的事情越来越多，除了 Katy 上大学的名字外，其他都不是事实。”

宋仲基称即使很多人知道，我们的爱情也不会改变，是 Katy 对我没必要对这些人发火，也是妻子让自己变得越来越好，是多方面给他信任的朋友。

据悉，宋仲基此前曾和宋慧乔因拍摄《太阳的后裔》结缘，可以说《太阳的后裔》是宋仲基和宋慧乔的定情之作。

也正是因为这部电视剧，让原来不会相交的两条平行线，擦出了爱的火花。尽管两人曾先后被韩媒拍到在纽约、峇里岛约会，到2017年1月被爆出同游东京的消息，两人却还是坚持不认爱，由此可见双方珍视爱情的决心。直到2017年7月15日，双方才正式公开恋情。2017年10月31日，宋仲基宋慧乔举行婚礼。

然而好景不长，仅仅不到一年，就传出宋仲基宋慧乔夫妇情变的消息，比如两人婚姻有小三介入、与公公不合，又或者双方因生育观念不合

而选择分居等都是不实根据，但乔妹个人社交平台头像更换，并删除了一些照片，两人没带婚戒现身确是事实。只是每次爆发问题，双方和经纪公司都会站出来辟谣：我们感情很好，谢谢祝福。

但2019年6月这次这次不是谣言，不是炒作，而是既定事实了，宋仲基向宋慧乔提出协议离婚，双宋夫妇彻底成为历史。当时被曝出离婚后，宋仲基曾在离婚声明中表示“如果你散布离婚背景等谎言，我也可以公布一切”，所以直到今天，双宋夫妇离婚原因仍然扑朔迷离。